



В Ивановской области возбуждено уголовное дело о грабеже



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о грабеже, совершенном с применением насилия (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ)

По данным следствия 30 января 2017 года в квартире по ул. Школьная с.Новое Леушино 28-летний мужчина нанес удар кулаком в грудь 14-летнему подростку и открыто похитил принадлежавший ему мобильный телефон, причинив несовершеннолетнему материальный ущерб на сумму более 3 тыс. рублей.

В настоящее время выполняются следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1104477>